



# પંચમહાલ સમાચાર ઇમ્પેક્ટ: બાલાસીનોર પાલિકા દ્વારા ફેર સર્વે કરી ૬ જર્જરીત મકાન માલિકોને નોટીસ આપી : ૧૫ દિવસ પહેલા એકપણ જર્જરીત મકાન ન હોવાનું નોંધ્યું હતું

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગરના અલગ વોર્ડમાં જર્જરીત બિલ્ડિંગો ઘણાં મહિનાઓથી જોખમી હાલતમાં છે. ભયજનક મકાનો અને બિલ્ડિંગની આસપાસ રહેતા લોકો અકસ્માતનો ભય સેવી રહ્યા છે. રાજ્યમાં ચોમાસા પૂર્વે જર્જરીત મકાનોનો સર્વે ચાલી રહ્યો છે.

બાલાસીનોર નગર પાલિકા દ્વારા નગરમાં ૧૫ દિવસ અગાઉ જર્જરીત ઇમારતોનો સર્વે માત્ર ઓફિસમાં બેસી કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે આજે સમાચાર પત્રમાં જર્જરીત ઇમારતોના સમાચાર પ્રસિદ્ધ થતાં બાલાસીનોર નગર પાલિકાના ચીફ ઓફિસરની આંખો ખુલી છે અને હવે બાલાસીનોર નગરમાં પાલિકાની ટીમ દ્વારા સાચેમાં સર્વેની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. તેને લઈ મદાની શેરી, ગાંધી ચોક વિસ્તારોમાં નોટીસ આપવાની કામગીરી હાથ ધરાઈ છે. જેમાં વિવિધવિસ્તારોમાં કામગીરી ગોલવાડ જેવા અનેક વિસ્તારમાં આવેલ ૬ જર્જરીત ઇમારતોને નોટીસ આપી છે.

# મજૂરોના અભાવે બાલાસિનોર સરકારી ગોડાઉન આગળ બાજરી ભરેલા ટ્રેક્ટરોનો ખડકલો થયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર ખાતે આવેલ સરકારી ગોડાઉનમાં ટેકાના ભાવે બાજરી વેચવા આવેલા ખેડૂતોને પારાવાર હાલાકીઓ ભોગવી પડી હતી. સોમવારે પરોઢે ચાર વાગ્યાથી ખેડૂતો બાજરી વેચવા આવી પહોંચ્યા હતા, પરંતુ મજૂરોના અભાવે કલાકો સુધી ભૂખ્યા તરસ્યા બેસી રહેવું પડ્યું હતું. ખેડૂતોને પહેલી હાલાકીને કારણે રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો હતો. ટેકાના ભાવે બાજરીની ખરીદી ચાલી રહી છે ત્યારે બાલાસિનોર સરકારી ગોડાઉન ખાતે ૧૦ થી વધુ ખેડૂતો ટ્રેક્ટરો લઈ સોમવારે પરોઢે ચાર વાગે બાજરી વેચવા આવી પહોંચ્યા હતા. પરંતુ સરકારી ગોડાઉનમાં મજૂરો ન હોવાથી ખેડૂતો પાસેથી

**- વહેલી સવારે ચાર વાગ્યાથી ખેડૂતો બાજરી વેચવા આવ્યા પરંતુ ગોડાઉનમાં મજૂરો ના હોવાથી કલાકો સુધી બેસી રહેવું પડ્યું.**  
**- કલાકો સુધી ખેડૂતો ભૂખ્યા તરસ્યા ટ્રેક્ટર લઈ ઊભા રહેતાં રોષ ફેલાયો.**

બાજરી ખરીદવામાં આવી ન હતી. બપોર થઈ જવા સુધી ખેડૂતો પાસેથી બાજરી ખરીદવામાં ન આવતાં ખેડૂતો ભૂખ્યા અને તરસ્યા કલાકો સુધી ટ્રેક્ટર લઈને બેસી રહ્યા હતા. વારંવાર ગોડાઉન મેનેજર અને કોન્ટ્રાક્ટરનું ધ્યાન દોરવા છતાં પણ મજૂરોના અભાવે ખેડૂતોની બાજરી ખરીદવામાં આવી ન હતી. આ અંગે ખેડૂત વિજય ચૌહાણ કહ્યું હતું કે એક ઝડપથી બાજરી વેચાઈ જાય તે માટે ખેડૂતો ટ્રેક્ટર લઈને આવી ગયા છે. પરંતુ મજૂરો ન હોવાથી ખરીદી કરવામાં આવતી નથી અને અમે પરેશાન થઈ ગયા છીએ. જ્યારે આ મુદ્દે બાલાસિનોર સરકારી ગોડાઉનના મેનેજરને પૂછતાં દરરોજ મજૂરો હોય છે, પરંતુ આજે જ નથી. તેવો જવાબ આપવામાં આવ્યો હતો. બપોર સુધી ખેડૂતો રાહ જોઈને બેઠા હતા અને ઝડપથી ટેકાના ભાવે બાજરીની ખરીદી કરવામાં આવે તેવી માગણી કરી હતી. એક તરફ ખેડૂતોને બાજરીના ટેકાના ભાવ મળે તે માટે ખરીદી શરૂ કરવામાં આવી છે, પરંતુ અપૂરતી સુવિધાઓને કારણે ખેડૂતો મુશ્કેલીમાં મુકાઈ રહ્યા છે.

# મહિસાગર જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર દ્વારા લાભાર્થીઓને કીટ વિતરણ કરાયું : વિતરણ એજન્સીએ કોઈના પાછા ગામે વિતરણ રાખતા લાભાર્થીઓ પરેશાન

સંતરામપુર, મહિસાગર જીલ્લા માંથી જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર દ્વારા તાલુકાના લાભાર્થીઓને કીટ વિતરણ કરવામાં આવેલું હતું. પરંતુ કીટ વિતરણ એજન્સી દ્વારા પોતાના વતનમાં કરવામાં આવ્યો. લાભાર્થીઓને મુશ્કેલી પડી મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર, કડાણા, ખાનપુર, વિરપુર તમામ તાલુકાના લાભાર્થીઓને છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ફોન કરીને કીટનું વિતરણ કરવા માટે ખોડીચાર નામની એજન્સી કોઈના પાછા ગામ પોતાના વતનમાં બોલાવતા હતા. હાથ-લારી, સિલાઈ મશીન વિવિધ પ્રકારની રોજગારી માટે આ કીટોનું વિતરણ કરવામાં આવેલું હતું. મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થીઓએ

જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર દ્વારા તાલુકાના લાભાર્થીઓને કીટ વિતરણ કરવામાં આવેલું હતું અને લાભાર્થીઓને આપવામાં આવેલી કીટ પણ ગુણવત્તા વગરની હતી. તેવી પરિસ્થિતિ જોવા મળી હતી. ખોડીચાર નામની એજન્સીનું લાભાર્થી સુધી કીટ પહોંચાડવામાં આવેલ ન હતી, તે ખરેખર તપાસનો વિષય બન્યો છે. **બોક્સ:** અમે ૧૦૦૦ થી ૧૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચાને કોઈના પાછા ગામે ૧૦૦ કિલોમીટર જેટલું અંતર કાપીને આવું છું. ૭૦ કિલોમીટર અંતર કાપીને આવું પડ્યું હતું અને અમને ઘણી પછા કોઈ જવાબદાર અધિકાર પણ ન હતા. ખોડીચાર નામની



# જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીઆદ ખાતે તા.૨૨ નારોજ નેશનલ લોક અદાલતમાં ઈ-ચલણ (મેમો)ના નિકાલ કરી શકાશે

નડિયાદ, રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, સુપ્રિમ કોર્ટ, દિલ્હી દ્વારા લોક અદાલતના નિર્ધારિત વાર્ષિક કાર્યક્રમ મુજબ તથા ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, અમદાવાદના આદેશાનુસાર જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, કચેરી સમય દરમિયાન તથા તા.૨૨/૦૬/૨૦૨૪ નાં રોજ જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીઆદ ખાતે યોજાનાર નેશનલ લોક અદાલતમાં પણ ઈ-ચલણ રકમ ભરપાઈ કરીને ઈ-ચલણ (મેમો)નાં નિકાલ કરી શકાશે. આમ, જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, ખેડા-નડીઆદ અને જીલ્લા પોલીસ ખેડા-નડીઆદ દ્વારા ઉપરોક્ત વિગતે ફક્ત ઈ-ચલણ રકમ ભરપાઈ કરી ઈ-ચલણ (મેમો)નો નિકાલ કરીને ભવિષ્યની આપનારી સખ્ત કાર્યવાહી તેમજ ખર્ચ અને મુશ્કેલીથી બચી શકાય છે જેથી વધુમાં વધુ ઈ-ચલણ (મેમો)માં ઈ-ચલણ રકમ ભરપાઈ કરીને નિકાલ કરવામાં આવે તેવી સૌને અપીલ કરવામાં આવેલ છે.

# મહિસાગર જીલ્લામાં ડાંગર અને સોયાબીનની વધુ ઉત્પાદન આપતી જાતોની સહાયથી વિતરણ ચાલુ કરવામાં આવ્યું



મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં કૃષિવિભાગની એસ.આર.આર અને એન.એફ.એસ.એમ. યોજના અંતર્ગત ડાંગર અને સોયાબીનની વધુ ઉત્પાદન આપતી જાતોની સહાયથી વિતરણ ચાલુ કરવામાં આવ્યું. ડાંગર પાકમાં જી. ધોરણે વિતરણની કામગીરી આર.૧૩, જી.એન.આર.૩, જી.આર.૧૭ તથા સોયાબીન પાકમાં જે.એસ.૨૦૯૮ અને એન.આર.સી.૧૨૭ જાત

# ગોધરા-વડોદરા બાયપાસ રોડ કોટડા ગામ પાસે ટ્રેક્ટરને ટ્રાવેલ્સ ચાલકે ટક્કર મારતા ટ્રોલીમાંથી નીચે પડેલ પૃથ્થક વ્યક્તિ ઉપર વ્હિલ ફરી વળતા મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગોધરા-વડોદરા બાયપાસ રોડ કોટડા ગામ પાસે ટ્રાવેલ્સના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી અને આગળ ચાલતા ટ્રેક્ટરને પાછળથી ટક્કર મારતા ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીમાંથી પૃથ્થક વ્યક્તિ નીચે રોડ પડી જતાં ટ્રાવેલ્સના આગળના ટાયર નીચે આવી જતાં

પુરઝડપે હંકારી લાવી રોડ ઉપર આગળ ચાલતા ટ્રેક્ટર નં.જીજે-૦૭-ડીએફ-૫૯૯૧ને પાછળથી ટક્કર મારતા ટ્રેક્ટરની ટ્રોલીમાં બેઠેલ રામસિંગભાઈ પુજાભાઈ બારીયા(ઉ.વ.૫૪)જે ટ્રોલીમાંથી નીચે રોડ ઉપર પડીને ટ્રાવેલ્સના આગળના વ્હિલમાં આવી જતાં કડપ મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ટ્રોલીમાં બેઠેલ દિલીપભાઈ

કનુભાઈ બારીયાને કમરના ભાગે ઈજાઓ થઈ હતી. ટ્રેક્ટરમાં આગળ બેઠેલ વિજયભાઈ પરમાર અને અજયભાઈ ભારતભાઈ પરમાર નાની મોટી ઈજાઓ પહોંચાડીને ટ્રાવેલ્સનો ચાલક પોતાનું વાહન ઘટના સ્થળે મુકીને નાસી ગયો હતો. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

# આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ સામાન્ય કરતા સારો રહેશે. ધનલાભની ઘણી તકો આવશે, પરંતુ આજે તમારું મન બીજે ભટકશે. મનમાં ચાલી રહેલી ઉથલપાથલને કારણે કાર્યસ્થળ પર નાણાં સંબંધિત બાબતોની અવગણના કરવામાં આવશે. વૃષભ: આજનો દિવસ ઉદાસ રહેશે. સ્વાસ્થ્યમાં આજે શારીરિક અને માનસિક નબળાઈ રહેશે. આજે સારો વ્યવહાર કરજો નહીં તો સંબંધો બગડી શકે છે. જે પાછા જોડવા મુશ્કેલ બનશે. મિથુન: આજે તમારા પર ઘણી બધી જવાબદારીઓ નિભાવવાનો દિવસ છે. ઘરના બધા જૂના અટકેલા કામોને પૂર્ણ કરવાની તક મળશે. દિવસના બીજા ભાગમાં પ્રેમી સાથે ફરવા માટે એક યોજના બનાવી શકાય છે. કર્ક: કાર્યક્ષેત્રમાં ચોરી અથવા અન્ય કોઈ કારણસર નુકસાન થઈ શકે છે. પૈસાને લઈને બપોરે પરેશાની થઈ શકે છે. ક્યાંકથી મળેલી રકમમાં વિક્ષેપ હોવાને કારણે આગળના કામ પર અસર થઈ શકે છે. પરિવાર દરેક રીતે સહકાર આપશે. સિંહ: આજનો દિવસ તમને ખૂબ વ્યસ્ત રાખશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં કેટલાક તાત્કાલિક કોન કોલ્સ અને ઈમેઈલ્સનો જવાબ આપવો જરૂરી રહેશે. કોઈપણ સર્જનાત્મક કાર્યમાં તમારી રુચિ પણ વધશે. કન્યા: આજે તમે તમારી બુદ્ધિનો ઉપયોગ કરીને નફો મેળવશો, પરંતુ તમારે યોગ્ય સમયની રાહ જોવી પડશે. દિવસની શરૂઆતથી બપોર સુધી તમે તમારા કામમાં બેદરકાર રહેશો, પરંતુ બપોરે વરિષ્ઠની દખલ પછી તમારા સ્વભાવમાં ગંભીરતા રહેશે. તુલા: આજે તમે ભૂતકાળમાં થયેલી ભૂલોથી શીખી શકશો. સખ્ત મહેનત કર્યા પછી પણ તમને ઈચ્છિત સફળતા નહીં મળે, પરંતુ નિરાશ થશો નહીં, સાંજથી જ પરિસ્થિતિ તમારા પક્ષમાં આવવા લાગશે. વૃશ્ચિક: આજે અનિચ્છિત ખોરાકના કારણે દિવસની શરૂઆતમાં તમારું સ્વાસ્થ્ય થોડું નરમ રહે છે. પેટમાં સમસ્યા પહોંચતા થાકને લીધે કોઈપણ કાર્ય માટે પૂરો ઉત્સાહ રહેશે નહીં. ધન: આજે સવારથી કોઈપણ નવા કાર્યક્રમ સંદર્ભે ઉત્સાહ મળશે. કોઈપણ પ્રેમ સંબંધને લઈને તમે ખૂબ ઉત્સાહિત થશો. ઓફિસમાં તમારું પ્રમોશન અથવા પગાર વધારવાની વાત છે, તમારા ઉત્સાહને નિયંત્રિત કરો. મકર: સાથીઓ અને પરિવારના સભ્યો તમારા બેદરકારીભર્યા વર્તનને કારણે પરેશાન થઈ શકે છે. એકબીજા સાથે તકરાર પણ થઈ શકે છે. પર્યટન મનોરંજન માટેની તકો મળશે, પરંતુ ઉદાસ વર્તનને કારણે આનંદ માણી શકશો નહીં. સ્વાસ્થ્ય સારું રહેશે. કુંભ: આજે તમારા માટે ઉતાર-ચઢાવનો દિવસ રહેશે. દિવસની શરૂઆતથી જ તમે આવશ્યક કાર્યોમાં વ્યસ્ત રહેશો. ઘરમાં કોઈ બાબતે દલીલ થઈ શકે છે, તેના વિશે માનસિક તણાવ હોઈ શકે છે. મીન: આજનો દિવસ તમારા માટે ખુશીઓથી ભરપૂર રહેશે. કોઈની સાથેની વાદ-વિવાદ અથવા દલીલમાં તમે જીતી શકો છો. ધંધાના સંબંધમાં તમારે કોઈની સલાહ લેવાની જરૂર પડી શકે છે.

# દાહોદ-ગોધરા હાઈવે રોડ પરવડી ગોશાળા પાસે બાઈકને પીકઅપ ચાલકે અડફેટમાં લેતા બાઈક સવાર દંપતિને ઈજાઓ

ગોધરા, દાહોદ-ગોધરા હાઈવે રોડ ઉપર પરવડી ગોંડકી પાસે બાઈક ચાલક ગોધરા તરફ શાકભાજી લેવા માટે આવી રહ્યા હતા ત્યારે પરવડી ગોશાળાની બાજુ માં પીકઅપ ડાલાના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી બાઈકને અડફેટમાં લઈ બાઈક સવાર ચાલક અને મહિલાને ઈજાઓ પહોંચાડી

ગોધરા, ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ હિન્દુસ્તાન મીનરલ પથ્થર ફેક્ટરી સામે રોડ ઉપરથી પસાર થતી ટીયુવી કારના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી ડિવાઈડર સાથે અથડાવી દેતા કારમાં સવાર ૨૨ વર્ષિય યુવાને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી અન્ય લોકોને ઈજાઓ પહોંચાડી

# ગોધરા-અમદાવાદ રોડ હિન્દુસ્તાન મીનરલ સામે ફોર વ્હિલ ચાલકે ડિવાઈડર સાથે ગાડી અથડાવતા ૨૨ વર્ષિય યુવાનનું મોત

ચાલક વાહન છોડી નાસી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર હિન્દુસ્તાન મીનરલ પથ્થર ફેક્ટરી સામે રોડ ઉપરથી પસાર થતી ટીયુવી કારના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી ડિવાઈડર સાથે અથડાવી દેતા કારમાં સવાર ૨૨ વર્ષિય યુવાને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી અન્ય લોકોને ઈજાઓ પહોંચાડી

# દારકાધીશ જગતમંદિરના જીણોદ્ધારની તૈયારી: પુરાતત્વ વિભાગે શિલ્પ કલાઓનું સ્કેનીંગ કર્યું

દારકા ભારતના પશ્ચિમ છેવાડે હજારો વર્ષ પૂર્વે ભગવાન શ્રીકૃષ્ણે વસાવેલી દારકા નગરીમાં ભગવાન દારકાધીશ જગતમંદિરના શિખરના જીણોદ્ધારની વારંવાર રજૂઆતો કરાયા બાદ ભારતીય પુરાતત્વ વિભાગ દ્વારા મંદિર શિખરના જર્જરીત ભાગોના પુન: જીણોદ્ધાર માટેની કામગીરીનો પ્રારંભ કરતા પ્રાથમિક તબક્કા કામગીરી હાથ ધરી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગૌમતી નદીની ઉતરે સમુદ્રની સપાટીથી ૭૦ ફુટની ઉંચાઈએ પરિચયભિમુખ મંદિર જમીન સપાટીથી લગભગ ૧૫૦ ફુટ ઉંચું મુખ્ય શિખર ધરાવે છે. જ્યાં ભાવન ગજની ધજા લહેરાય છે. હાલનું દ્રશ્યમાન શ્રી દારકાધીશજીનું જગતમંદિર સાત માળનું છે તે સમુદ્રની સપાટીથી ૪૫ ફુટ ઉંચું છે જ્યાં પહોંચવા માટે છપ્પન સીડી ચડવી પડે છે. મંદિરમાં યોગાનથી સુવર્ણ કળશ

માતાજીના મંદિર સુધીના મજલા અને ધ્વજજીના દંડ સુધીના મજલા ઉપર ત્રણ ટીમ બનાવીને ૭૦૦ રીડી સહિતના સાધનો સાથે હાલની મંદિરની કંડોરાયેલી શિલ્પ કલાઓનું સ્કેનીંગ કરાયું છે અને આ સ્કેનીંગ કરેલા ડેટા આધારે થયેલા મંદિરના જીણ થયેલ વિવિધ ભાગોનું સ્થાપિત પથ્થરોને અનુરૂપ મંદિરનો પુન: બદલવાની તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. જગતમંદિરના દર્શન સમય અને યાત્રીકોની અવરજવરને ધ્યાનમાં રાખીને પૂરતી તકેદારી રાખીને મંદિરના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરમાં આવેલા સભ્યમંડપ તથા જગતમંદિર સહિતના ભાગોમાં પણ જીણ થયેલા પથ્થરોની જગ્યાએ નવા પથ્થરો વડે જીણોદ્ધાર

# કાલોલના કાતોલ ઈનોસ કંપની સામેથી પસાર થતાં બાઈક ચાલકને અજાણ્યા વાહને ટક્કર મારતા મોત

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કાતોલ ગામે હાઈવે રોડ ઉપર ઈનોસ કંપની પાસેથી બાઈક ચાલક રતનપુર ગામે જતા હતા દરમિયાન કોઈ અજાણ્યા વાહન ચાલકે ટક્કર મારી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડીને મોત નીપજાવતા કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર કાલોલ તાલુકાના રતનપુર ગામે રહેતા જશવંતભાઈ જૈંતિભાઈ વણકર(ઉ.વ.૩૬)બાઈક



